Československá obchodní banka, a. s.   |   Na Příkopě 854/14   |   115 20 Praha 1 – Nové Město   |   tel.: +420 261 351 111


V Praze dne 31. července 2006
TISKOVÁ ZPRÁVA

Hendrik Scheerlinck posílí Řídící tým ČR
Od 1. srpna 2006 přichází do Řídícího týmu ČR („Country Team CR“), který koordinuje bankovní a pojišťovací obchody ČSOB, Hendrik („Rik“) Scheerlinck (50). Přebírá v Řídícím týmu dosavadní odpovědnosti Patricka Daemse (58) za řízení financí a rizik, stává se vrchním ředitelem banky a je navrhován i za člena představenstva ČSOB (banky). 
Rik Scheerlinck, státní příslušník Belgie, přichází do ČSOB z pozice generálního manažera KBC North America v New Yorku, zatímco Patrick Daems přechází ke stejnému datu z ČSOB do vedení pobočky KBC v New Yorku. 
Stručný profesní životopis Rika Scheerlincka naleznete níže.
Hendrik (Rik) Scheerlinck (nar. 6. 1. 1956)

vrchní ředitel

Získal univerzitní vzdělání v oblasti práva, resp. ekonomie na Katolické univerzitě v Leuvenu (absolvoval 1979, resp. 1980). První pracovní zkušenosti získával v právnické firmě v Leuvenu a od roku 1984 působí nepřetržitě ve skupině Kredietbank, resp. v KBC. Bankovní kariéru začal v ústředí banky v Bruselu a postupně zastával různé manažerské pozice v reprezentacích a pobočkách  banky v Evropě (generální ředitel operací KBC v Německu; člen představenstva Merca Lease Německo ze Skupiny KBC), v Asii (manažer reprezentace Kredietbank v Taipei na Tchajwanu) a ve Spojených státech (úvěrový poradce pobočky v New Yorku, regionální manažer v Atlantě). Do ČSOB přešel z pozice generálního manažera KBC North America v New Yorku. 
Životopis v anglické verzi:

Hendrik (Rik) Scheerlinck (6. 1. 1956)

Senior Executive Officer, citizen of Belgium

Hendrik Scheerlinck graduated in law and economics from Ctaholic University in Leueven, belgium (1979, resp. 1980). His first working experience started at the Attorney at Law the bar, based in Leueven and since 1984 he had started his career in Kredietbank, respectively KBC. Starting in the Brussels Headquarters he continued to serve in various managerial positions in the Bank´s representative offices and branches  in Europe (General Manager of KBC Bank operations in germany; Member of the Management Board of Merca Lease Germany, a KBC affiliate), in Asia (manager of start up Kredietbank in Taipei, Tchajwan) and in the United States (Senior Credit Aqdviser in New York branch; Regional Manager in Atlanta). He comes to CSOB from KBC New York where he served as General Manager of KBC North America.

Milan Tománek
výkonný ředitel 
Externí komunikace a vztahy k investorům
kontakt pro média:

Kateřina Bednářová

kbednarova@csob.cz  
tel.: 731 423 561
ČSOB je největší českou bankou (měřeno objemem aktiv) a současně druhou největší bankou ve střední Evropě. Klienty ČSOB jsou občané, živnostníci, malé a střední podniky, municipality, nebankovní finanční instituce a velké korporace. Kromě toho je ČSOB také přední domácí bankou působící na finančních trzích a v oblasti privátního bankovnictví. V souladu se strategií Skupiny KBC rozvíjí ČSOB koncept bankopojištění. ČSOB patří do evropské bankopojišťovací skupiny KBC Group, která se s tržní kapitalizací 24 mld. EUR řadí do evropské bankovní Top 10 (měřeno DJ Euro Stoxx banks). 
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